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SWAG 33 10 1501

Applicabile a: Audi A3 (8V), Q2 (GA)
SEAT Ateca (KH), Leon (5F)
Skoda Karog, Kodiag, Octavia Ill, Superb I

VW Atlas (CA), Golf 7 (5G, BQ, BA, BV, AU,
AM, AN, BX), Teramont (CA),

Tiguan 2 Allspace (BW2),

Touran 2 (5T)

Interruttore accensione

Problema

Il motore rimane in funzione quando la chiave di accensione é girata in posizione “off”, ma si
spegne quando la chiave viene estratta. L'uso di uno strumento diagnostico adatto puo
mostrare i seguenti codici di guasto:

B11A511 - Contatto S, cortocircuito a massa

B12E512 - Ter.15: segnale, in cortocircuito con B+

B12E612 - Rele di attuazione terminale 15 carico, in cortocircuito con B+

Causa

Un guasto puo verificarsi nell'interruttore a causa di problemi di tolleranza interna che
impediscono il corretto allineamento dei contatti.

Soluzione

Verificare la continuita del cablaggio con l'interruttore di accensione. Se i valori sono corretti,
procedere alla sostituzione dell'interruttore di accensione. Il ricambio SWAG 33 10 1501 &
prodotto per corrispondere alla versione pil recente (modificata). SWAG ha in gamma anche

['alloggiamento del blocchetto di accensione con il numero di articolo 30 93 6044.

Per ulteriori informazioni tecniche visitare: partsfinder.bilsteingroup.com
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